
VII. PREDAVATELJI/TRENERJI 
 

BERNARDA POTOČNIK,  
glavni trener/mentor/coach/supervizor 
Profesorica angleškega jezika in univerzitetna diplomirana etnologinja s 
pedagoško-andragoško izobrazbo in strokovnim izpitom. Vključena je v 
magistrski študij na ISH. Ima deset let izkušenj s poučevanjem mladine 
in odraslih. Ima diplomo TrueLearning učitelja in je trenerke Globalnega 
učenja® pri poučevanju tujih jezikov. Je certificirani ADEC® trener, NLP 

coach in karierni coach, NLP trenerka (INLPTA) in licenčna trenerka SDI (Strength 
Deployment Inventory – Pregled uporabe osebnostnih vrlin). 
Na Glotta Novi je izobraževalna trenerka, mentorica učiteljem, ki poučujejo tuje jezike po 
metodi Globalno učenje® in mentorica študijskih krožkov. Specialistka za osebni, karierni 
izobraževalni in učni coaching ter  kombinirane programe angleškega jezika in retorike 
oz. javnega nastopanja. Izvaja naslednje daljše programe usposabljanja: NLP praktik, 
NLP mojster praktik, NLP poslovni praktik, NLP mojster poslovne komunikacije, 
Izobraževalni trener praktik, coach in druge. Je vodja Glottine skupine za kakovost in 
članica Komisije za sistem izobraževanja odraslih, ki deluje pri Andragoškem društvu 
Slovenije in je posvetovalno telo za Ministrtsvo za šolstvo in šport in Andragoški center 
Slovenije. 
 

 
KARMEN ŠEMRL  
sotrener/mentor/coach/supervizor 
Univerzitetna diplomirana slovenistka s pedagoško-andragoško 
iztobrazbo in opravljenim strokovnim izpitom, končuje magistrski 
študij na Filozofski fakulteti, smer slovenski jezik. Končala je 
mednarodne programe NLP mojster praktik in NLP coach ter program 
Andragoški praktikum®. Je ADEC® trener in specialistka za SDI 
(Strength Deployment Inventory – Pregled uporabe osebnostnih vrlin) 

in uporabo Mind Mapping™-a na delovnem mestu. Specialistka za vodenje treningov s 
področja retorike, javnega nastopanja, poslovnih predstavitev/prezentacij, prepričevanja 
in argumentacije, komuniciranja, mentorstva, metod in tehnik učenja in poučevanja, 
izobraževanja izobraževalcev, mediatorstva, moderatorstva, coaching, upravljanje z 
znanjem, metod ustvarjalnosti, treningov za večji izkoristek možganskih in drugih 
potencialov. Članica Komisije za sistem izobraževanja odraslih, ki deluje pri Andragoškem 
društvu Slovenije in je posvetovalno telo za Ministrtsvo za šolstvo in šport in Andragoški 
center Slovenije. 
 
 

TATJANA DRAGOVIČ  
sotrener/mentor/coach, supervizor, je profesorica angleškega jezika 
in književnosti, magistrica izobraževalnih znanosti, trenutno vključena v 
doktorski študij. Je ADEC® trener na mednarodni ravni, licenčni NLP trener 
inštituta The Society of NLP™, San Francisco in dr. Richarda Bandlerja z 
licenco International NLP, Florida, USA. Nosilka certifikata NLP Coach.  

Ima več kot petnajst let izkušenj pri poučevanju mladine in odraslih. Odlikuje jo 
»človeška« pripravljenost pomagati udeležencem svojih delavnic, da čim bolj učinkovito 
uporabijo svoje potenciale in dosežejo zastavljene cilje. Kot izjemen motivator in coach 
zna spodbujati svoje udeležence, da dosežejo rezultate, za katere so bili vedno 
prepričani, da so jim nedosegljivi. 
Je specialistka za programe vodenja, NLP, coaching, upravljanje s spremembami, 
sprejemanje odločitev, izobraževanje izobraževalcev, Globalno učenje,… 
Trikrat je bila nominirana med Deset top predavateljev leta, v  letu 2009 pa je prejela 
priznanje za uvrstitev na 1. mesto Deset top predavateljev leta, ki ga podeljujeta 
Inštitut za izobraževalni management SOFOS in Planet GV. 
 



 
MARIJA MARUŠA JOVANOVIČ  
sotrener/e-tutor, e-mentor zaključuje študij pedagogike na Filozofski 
fakulteti v Ljubljani. V okviru portala e-učenja Centra vseživljenjskega učenja 
Inti.si razvija e-učilnice ter vodi delavnice za usposabljanje tutorjev 
(moderatorjev) e-učilnic. Je nosilka Evropskega računalniškega spričevala - 
ECDL Certificate. Zaključila je izobaževanje po mednarodnem programu NLP 
Praktik in je trenutno vključena v Andragoški praktikum®. Na Glotta Novi 

vodi različne domače in mednarodne projekte ter opravlja delo informatorke v Središču 
za samostojno učenje. 

 
 
 
 


